PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
AOTPUMAHHAA ITPUHIUIIB AKAJEMIYHOI
AKAAEMINHA AOBPOMECHICTS JOBPOUYECHOCTI 3AObYBAYIB BHUIIIOI

OCBITH OII
I U “\ «MAPKETHHI» IIEPHIOI'O

(BAKAJIABPCLKOTO) PIBHSI

1. Yu 3naiiomi Bu 13 MOHATTAM «akageMidHa JOOPOUYECHICTE)?

= ‘IOO% 7 TaK
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2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeAdavaroTh CaHKII 3a HEJAOTPUMAHHS TMPHUHIUINB  aKaJaeMIYHOi
JT00pOYECHOCTI?

999/

Hi

3. YUn nmaBanu Bu 3romy MOTpUMYBATHCS TPHHIMINB aKaaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
il yYac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JI0OPOYECHICTH?

He maM'aTaro - 8%
wi B 8%
- A



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHYy poOOTYy MI0A0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIMITIB aKaIeMidHO1 JOOPOYECHOCTI i yac HaBYaHHS?
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5.UYu posymiere Bu Hachmiaku mOpyIIEHHS aKaJeMiyHOi J0OpOYecHOCTI B
VYHiBepcureri?

\\\ "’/////////

£ .., 2 =
- 92%
o 4

Hi

N
N\

6. Un BimomMa Bam cyTHICTH MOHATTS «IiariaT» Ta MOMKJIWBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
OB’ s13aHi?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBujia IUTYBaHHS MPU HAMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Un mepeipsere Bu cBoi HaykoBi mpaii (HAyKOBI CTaTTi, 3BITH 3 IMPAKTHKH,
MUCHMOBI poOOTH, T€3U JOTMOBICH, 1HIIII Mpalll) Ha 3amo3uyeHHs (Iariar)?

i B 8%
inoni Y 25%
sapxn I 67%

9. Slxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TIariaT, TO 3 SIKOIO METOI0?
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BIJIITOBIJAJIBHOCTI
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BHMOr'a HAyKOBOTI'O - 17%

KepiBHHKa

10. Bubepith pecypcu Ta npoueaypH, siki Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE y MPOIIECi

HAIMCaHHS POOIT

U

(-,
- 100% —
2,

M

11. Yu 3acTOCOBYIOTHCSA B YHIBEPCHUTETI 3aXOIH 10 37100yBayiB BUIIOI OCBITH, B

poboTax AKUX BUSBJICHO IIariat?

(0)
He maM'aTaro -8/0
wi 5%

vorc [



12. Yu 3naete Bu mpo BUNAIKK CBIJOMOTO 3aBHUIICHHS YW 3aHWKCHHS OIIIHKU
pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 37100yBayiB BUIIO1 OCBITH BUKJIaJa4yaMH YHIBEPCUTETY?

92%

TakK

13. Sk wacto Bu criucyere?

9 1 0/ He CIHUCYI0 HIKOJIU
o

3pigka

14. Yu nonomaraete Bu a0o x uu qonomararotb Bam fipy3i mij 4ac KOHTPOIBHOT
poboTtu?

TaK

15. 1o m1s Bac € BaXIUBIIIIUM: OTpUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?

7 5 O/o 3HAHHSI

JUILIOM

16. Yu BBaxkaere Bu 3a motpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpali
HaBYaAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (akynbTeTy / YHiBepcuTeTy 1HGOpMaliio mpo
MOPYIICHHS aKaJIeMI4HOi 100pOYeCHOCTI?



59% Tax

Hi

17. Yu ctaBanu Bu >xepTBOI0 HE TOOPOUYECHUX 11l OJHOTPYITHUKIB MO BiTHOIIEHHIO
1o Bamroi HaykoBoi miparti (Bamr matepianu BUKoprucToByBaucs 0e3 MOCHIaHHS Ha
Bac, six aBTopa mnparii)?

97%

TakK

18. dxi, na Bamy nymKky, (akTtopu CHPUYHHSIOTH TOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
100pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiICYTHiCTh MOTHBAMII 10
HABYAHHS

7%

00MekeHMi J0CTYI 10
HeoOXiTHoI iHpopmaii

19. flki, na Bamy aymKky, 3axoad MOTpPIOHO MPOBOAUTH 31 3100yBavyaMu BHUIIO]
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HIMU HOPM 1 IPUHIUIIIB aKaJIeMIYHOT JOOPOUYECHOCTI?

» Tlopaspina momysspu3aliis MPUHIIAIIB aKaJIeMigHOi JTOOPOYECHOCTI



